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               ARCHIVIO REGIONALE DI CAPODISTRIA

                                                                                           Številka: 196/03-1/09
                                                                                           Datum: 21.10.2009
VSEM JAVNOPRAVNIM OSEBAM
V PRISTOJNOSTI POKRAJINSKEGA ARHIVA KOPER

ZADEVA: Strokovna usposobljenost uslužbencev, ki delajo z dokumentarnim gradivom
Spoštovani,

30. decembra 2009 poteče tri leta od začetka veljavnosti Pravilnika o strokovni usposobljenosti uslužbencev javnopravnih oseb ter delavcev ponudnikov storitev, ki delajo z dokumentarnim gradivom (UL RS, št. 132/2006 z dne 15.12.2006).

Pravilnik v 2. členu določa, da delavec, ki dela z dokumentarnim gradivom, mora biti strokovno usposobljen za delo z dokumentarnim gradivom. 

Strokovna usposobljenost za delo z dokumentarnim gradivom se izkazuje s potrdilom o opravljenem preizkusu strokovne usposobljenosti po opravljenem strokovnem usposabljanju.

Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o strokovni usposobljenosti uslužbencev javnopravnih oseb ter delavcev ponudnikov storitev, ki delajo z dokumentarnim gradivom (UL RS, št. 38/2008 z dne 18.04.2008) v spremembah 12. člena navaja, da so delavci dolžni po uspešno opravljenem preizkusu usposobljenosti redno pridobivati dodatno strokovno znanje s področij iz drugega odstavka 3. člena tega pravilnika. 

Pridobljeno dodatno strokovno znanje delavca se na tri leta po opravljenem preizkusu strokovne usposobljenosti ocenjuje s kreditnimi točkami. Delavec javnopravne osebe mora v treh letih pridobiti 2 kreditni točki s področja svojega delovanja, delavec ponudnika storitev pa 3 kreditne točke, od tega 2 kreditni točki s področja svojega delovanja. 

Če delavec javnopravne osebe ali delavec ponudnika storitev v treh letih ne pridobi zadostnega števila kreditnih točk, mora v roku enega leta ponovno opraviti preizkus strokovne usposobljenosti. V nasprotnem primeru delavcu preneha priznanje strokovne usposobljenosti po tem pravilniku. 


Sporočamo Vam, da bo Pokrajinski arhiv Koper v začetku naslednjega leta pozval vse uslužbence javno pravnih oseb, za katere je pristojen, da priložijo dokazila o opravljenem preizkusu usposobljenosti in pridobljenem številu kreditnih točk.

Obenem Vas obveščamo, da Pokrajinski arhiv Koper organizira v letošnjem letu še en seminar in preizkus usposobljenosti za vse uslužbence javno pravnih oseb, ki še niso opravili zakonskih obveznosti iz navedenega pravilnika.

Vse, ki se bodo prijavili na seminar po e-pošti arhiv.koper@gmail.com bomo obvestili o točnem datumu seminarja in jim poslali program ter prijavnico.

S spoštovanjem,
Mag. Nada Čibej
Direktorica

Poslano:

1. naslovu-po seznamu
2. arhiv tu
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